[image: image1.png]Para asistir a un partido de la seleccion chilena, la mayoria de las personas
compré su entrada a $1.500, mientras que un nimero importante de otras per-
sonas se vio obligada a comprarlas a un revendedor a $2.500. Se supo que la
cantidad total de dinero que se tranzé fue de $105.000.000 y que se vendie-
ron 60.000 entradas.



ENSAYO SIMCE 2º  E.M
(Recopilación)
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Si se designa por x el número de personas que compró las entradas a $1500 y por y, las personas que compraron las entradas a $2500. ¿Qué expresión representa el total del dinero recaudado en pesos?

a) 1500 x

b) 2500 y

c) ( x + y ) ( 1500 + 2500)

d) 1500 x + 2500 y


[image: image2.png]Con el proposito de recaudar fondos, el Liceo organizd una funcién de teatro.
El alumno responsable de los dineros informé que la funcién fue un éxito, que
se vendieron las ochocientas butacas del teatro y que la recaudacion total fue
de un millén novecientos setenta y cinco mil pesos.

El profesor del curso felicit6 al alumno; coment que era casi increible que
se hubieran vendido todas las entradas, considerando que los precios ca-
ros: 2.500 pesos la galeria y 3.000 pesos la platea.

Ante este comentario, una alumna reacciono con cara de sorpresa, hizo unos
calculos en un papel y solicit6 una revision de las cuentas.

Considerando esta situacién, responde las siguientes preguntas, de acuerdo
a tu criterio y con tus propias opiniones.




[image: image3.png]a) ¢Por qué piensas que esta alumna pidié revision de las cuentas?




[image: image4.png]b) ¢ Estas de acuerdo con la forma como el alumno responsable del dinero, pre-
sentd 12 informacidén?




[image: image5.png]¢) La alumna que solicit la revision de cuentas, afirma que encontré un error en
la informacién entregada, ¢ hay error?




3) Juan dice: “Estoy pensando en dos números misteriosos. El producto de los dos números es 64 y la suma  de los dos números es 20.¿Puedes adivinar mis números misteriosos?. Muestra como llegaste a esos números.

4) En su  fonda, doña Jacinta hizo 500 empanadas de pino y 200 empanadas de queso, para el primer día de Fiestas Patrias.

a) Al vender las empanadas de pino a $350 y las de queso a $400,¿Cuánto dinero obtuvo al vender todas las empanadas?

b) Si Doña Jacinta vende todas sus empanadas en $290.000, ¿Cuánto cobró por cada una de ellas¿Puedes saberlo? Explica tu razonamiento.

c) Si el segundo día de las Fiestas, decide fabricar 300 empanadas de queso, ¿Cuántas empanadas de pino debe hacer, manteniendo la misma relación entre las empanadas de queso y de pino, que hizo el día anterior?

d) Doña Jacinta desea ganar el máximo con la venta de estas empanadas.¿Cuánto debería cobrar por cada empanada, si la de queso es más cara que la de pino, y si el precio de cada una de ellas no debe sobrepasar los $500 ni ser inferior a $300.

Considere sólo cantidades enteras para facilitar los cálculos.

5) Suma los dígitos de los recuadros, de dos en dos, y continúa  sumando.



                                            8                    10                  9

                                                        18                  19

                                                                    37

a) ¿Qué ocurre con el valor final obtenido ( 37 ), si se cambia el orden de los dígitos?

b) ¿Cómo dispondrías los dígitos para obtener el mayor número final?

COMPLEMANTARIO.

6) Distribuir los números del 1 al 12 de modo que la suma de las seis filas sea 26.


































































































                                                                                                                                                                           

7) Se tiene en una bolsa 100  bolas, numeradas del 1 al 100. Cuál es la probabilidad de sacar:

a) una bola que tenga un número impar

b) una bola que tenga un múltiplo de tres.

c) Una bola que tenga un número que es cuadrado perfecto.
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